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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Oana Tuduce și Bianca 
Băcioiu în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNI

PRIMA ZI: Părinte milostiv, reînnoiește-ne credința în tine și fă-ne una 
în dragostea Ta, ca să ne recunoaștem unii pe alții ca fi i ai tăi și să ne adunăm în 
unitate. Îți mulțumim pentru Isus Cristos, Unicul tău Fiu în comuniunea Spiritului 
Sfânt.

ZIUA a 2-a: Doamne Dumnezeule, Tatăl Luminii, întărește-ne inimile în 
așteptare și speranță, în timp ce lucrăm pentru unitate și căutăm împreună armonia 
cu creația. Să aprindem lămpi până în ziua venirii Fiului tău în slavă, cu toți sfi nții, 
în Împărăția cea nesfârșită. Binecuvântat ești Tu acum și în vecii vecilor și în vecii 
vecilor.

ZIUA a 3-a: Doamne Dumnezeule, Tatăl nostru, atrage-ne privirea spre Tine 
pentru ca împreună să ieșim din întuneric spre lumina Feței Tale, revelată nouă în 
Isus, Fiul tău și Fratele nostru, care trăiește și domnește cu tine și cu Spiritul Sfânt 
acum și în vecii vecilor.

ZIUA a 4-a: Doamne Dumnezeul nostru, slăvind pe Fiul Tău Isus, ne-ai 
izbăvit de moarte; prin învierea Sa trezește-ne inimile adormite, luminează pe toți 
cei ce te caută și fă ca Steaua dimineții, Isus Cristos Cel Viu să strălucească peste 
noi, El care este Domn în vecii vecilor, .

ZIUA a 5-a: Doamne Tatăl nostru, ne-ai descoperit minunata taină a vieții 
tale, trimițându-l pe Fiul Tău în lume și împărtășindu-ne cu noi Spiritul Tău de 
sfi nțenie și bucurie. Să ne bucurăm de Spiritul care reînnoiește fața pământului și 
ne conduce spre unitate. Proclamăm credința noastră în tine, Unul Dumnezeu de 
trei ori Sfânt: Tatăl, Fiul și Spiritul Sfânt. Binecuvântat ești Doamne, acum și în 
vecii vecilor.



SĂPTĂMÂNA DE RUGĂCIUNE PENTRU UNITATEA 
CREȘTINILOR

În perioada 17–26 ianuarie 2025 cultele creștine din orașul nostru vor participa 
la Săptămâna de Rugăciune pentru Unitatea Creștinilor 2025. Tema din acest 
an a fost preluată din Evanghelia după Ioan: „Crezi tu aceasta?” (Io 11, 26).

SEARA TINERILOR
VINERI, 17 IANUARIE, ORA 18.00
SINAGOGA EVREILOR MESIANICI; str. Evreilor Deportați nr. 23

DUMINICĂ, 19 IANUARIE, ORA 18.00
CATEDRALA ROMANO-CATOLICĂ; Șirul Canonicilor nr. 4

LUNI, 20 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA UNITARIANĂ; str. Nicolae Jiga nr. 72

MARȚI, 21 IANUARIE, ORA 18.00
SINAGOGA EVREILOR MESIANICI; str. Evreilor Deportați nr. 23

MIERCURI, 22 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA EVANGHELICĂ-LUTERANĂ; str. Tudor Vladimirescu nr. 26

JOI, 23 IANUARIE, ORA 18.30
BIERICA PENTICOSTALĂ „TABOR”; str. Meiului nr. 4

VINERI, 24 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA ORTODOXĂ „BISERICA CU LUNĂ”; Piața Unirii nr. 2

SÂMBĂTĂ, 25 IANUARIE, ORA 18.00
BISERICA REFORMATĂ ORADEA-IOȘIA
str. Gheorghe Pop de Băsești nr. 5

DUMINICĂ, 26 IANUARIE, ORA 18.00
CATEDRALA GRECO-CATOLICĂ „SFÂNTUL NICOLAE”
str. Iuliu Maniu nr. 1
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